



呼和浩特将铺设21km高压天然气管道

2015年5月5日获悉，呼市中燃公司计划在南二环快速路——科尔沁快速路——察哈尔大街快速路的绿地内铺设一条高压天然气管道，全线总长21km，以此提高管网供气能力及城区供气的稳定性、安全性。该项目现已开工建设，计划于6月30日完工。

据了解，目前，呼市城区内已建成的天然气次高压管网铺设在西二环、北二环、南二环铺设至昭乌达路西侧100m，东部城区无天然气次高压管网。2015年新建的次高压管道起点从南二环昭乌达路西，沿南二环向东铺设至东二环，再沿东二环延伸段向南铺设至保全街，再沿保全街向东铺设至科尔沁路，科尔沁路全线铺设至察哈尔大街，再沿察哈尔大街向西铺设至东、北二环综合立交，与已建成的北二环次高压天然气管网相连。

呼市中燃公司相关负责人表示，此条次高压管网铺设完成后与原二环已建成次高压管道联网，形

成一个完整的次高压环网，大大提高了天然气供气的安全性和稳定性。

(本刊通讯员供稿)

甘南藏族自治州 正式进入“天然气时代”

2015年4月27日，全国10个藏族自治州之一的甘南藏族自治州迈入“天然气时代”。甘南供气管道工程落实与甘肃省签订的战略合作协议，为援助甘南藏区而建设的一项民生工程。该工程包括1千1支，干线起于临夏市南龙镇临夏首站，止于合作市合作末站，全长149km(含夏河支线线路)，设计压力4.0MPa，管径219mm，设计输量8 000万m³/a。工程于2010年

12月开工建设，2012年5月管道主体完工，总投资3.0097亿元。

2015年4月25日，甘南供气管道工程干线完成天然气置换，气头顺利抵达合作末站并开始升压，27日，甘南供气管道压力升至2.0MPa，正在进行保压检查。管道向下游正式供气后，将使甘南藏族自治州“一市七县”陆续用上清洁能源的天然气。

(本刊通讯员供稿)



安庆港华开展燃气楼栋管道泄漏演练

2015年4月28日，为提高公司员工及用气居民安全意识，营造人人关注安全的良好安全氛围，安庆港华积极开展燃气楼栋管道泄漏应急演练。

上午8时45分演练在长鑫花园小区正式开始，一辆汽车因驾驶不慎，撞击了小区6号楼的户外燃气引入管，致使燃气泄漏，随时会

引起火灾或爆炸的发生。安庆港华应急小组在接到“报警”后，14名工作人员快速赶赴现场进行险情处置。探测泄漏点天然气浓度，关闭阀门，在险情得到暂时控制的同时，疏散事故现场其他人员，建立警戒区、临时指挥部。探查后，抢险人员将出现泄漏的引入管拆除，迅速换上新管道后恢复供气。整个

抢修在9时10分左右结束，耗时不到半个小时。此次演练是安庆港华对安全供气运行保障工作的一次综合能力考验，旨在于演练中发现不足和提升点，从而进一步完善公司应急抢险机制，提升燃气抢修紧急事件处置能力，更加有力的保障我市广大用户的安全平稳用气。

(胡凯)